

Corrigendum

In the paper by Izumida *et al.*,¹ the last author's name has been misspelt. It should be "Koichiro Kinugawa" as per the corrected author list below:

Toshihide Izumida, Teruhiko Imamura, Makiko Nakamura, Nobuyuki Fukuda and Koichiro Kinugawa.

The online version has been modified to reflect the change.

Reference

1. Izumida T, Imamura T, Nakamura M, Fukuda N, Kinugawa K. How to consider target heart rate in patients with systolic heart failure. *ESC Heart Fail* 2020; **7**: 3231–3234.